

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Interaktív tervezési technikák 3.
A tantárgy neve angol nyelven:	Interactive Design Techniques III.
A tantárgy kreditértéke:	8
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-INTET3-08-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 24
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Interaktív tervezési technikák 2. (teljesítés)]

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tervezési gyakorlatok kapcsán megismerkednek a különböző kiadványszerkesztői feladatokkal (manuális és digitális technikák), megtanulják a kiadványszerkesztő szoftverek alapjait, a kiadványok logikáját, felépítését, lehetőségeit.

A tervezési feladatok fő szempontja ebben a szemeszterben a tervezés kreatív, a manuális képességet és a grafikai ötletet/leleményt egyként felhasználó vonalának előtérbe helyezése, valamint a koncentrált, pontos munka gyakorlása.

A tervezési feladatokban fő szerepet játszik a tipográfia, ezért a feladatok között kiemelten tipográfiai gyakorlatok szerepelnek. A tervezési feladatok megoldása elektronikus média felületeken, reszponzív design tervezés, UI és UX alapok elsajátítása a tantárgy célja.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az interaktív kiadványok tervezése a nem HTML alapú professzionális tipográfia eszközeinek használatával.

Interaktív PDF-ek készítése.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Használja az interaktív kiadványok tervezéséhez a nem HTML alapú professzionális tipográfia eszközeit

Tudjon Interaktív PDF-eket készíteni.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

1, ötfokozatú gyakorlati jegy

2, prezentáció

Értékelési szempontok:

Stílus

Kreativitás

Technikai megvalósítás

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *80 játékos tréninggyakorlat élő online képzésekhez : az aktivizálástól a mélyreható interakcióig : d. Z-Press Kiadó, 2021*